
 

 

 

 

Monteringsanvisning: Stål Quattro 

Steg 1 

 

Placera ut alla delar / Place all parts visibel/ Alle Teile auslegen  

                               

Spänn inte alla bultar för än i Steg 6 – sista moment! 

Do not tighten all bolts before Step 6 – last step !  

Ziehen Sie nicht alle Schrauben an, bevor der letzte Schritt (Nr.6) erledigt 
wurde. 
  

 

 



 

 

 

 

 

 

Steg 2 

Montera mitt-balk under mitten av sitsen 

Assembel seat with metal part  

Montiernen Sie den Mittelbalken unterhalb der Sitzmitte  

x2 (M8 x 50 + M8 låsmutter)  x4 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Steg 3 

Montera ben på utsidan om sits/rygg    x4 

Mount legs outside seat / back  

Die Halterung an der Rückseite und Sitz montieren   

 

x2 (M8 x 90 + bricka + M8 låsmutter)  x4 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

Steg 4 

Montera ihop mitt-balkarna med mitt-plåt (M8 x 65 + låsmutter) x 4 

Assemble the center beams with the center plate 

Montieren Sie die Mittelträger mit der Mittelplatte  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Steg 5 

Montera ben under bord på bordsskiva 

Eftersom avståndet mellan trä fästen varierar, placera lämpligt antal brickor för 

att fylla ut. 

Mount legs under table top 

As the distance between the wood mounts varies, place the appropriate 

number of trays to fill.  

Beine unter Tisch auf Tischplatte montieren 
Da der Abstand zwischen den Holzrahmen unterschiedlich ist, legen Sie die 
entsprechende Anzahl von Scheiben zum Auffüllen ein. 
 

x 2 (M8 x 100 + 2 brickor + låsmutter) + brickor distans  x4 

 



 

 

 

Steg 6 

Placera bordsskiva med ben på mitt-balkarna 

Place table top with legs on center beams 

Legen Sie die Tischplatte mit den Beinen auf die Mittelbalken  

 

x2 (M8 x 65 + låsmutter)  x4 

 

 

 

Allt på plats: efterspänn alla bultar    

Everything in place : tighten all bolts  

Alles an Ort und Stelle :  Alles Schrauben festziehen  



 

 

 

 

 

Skruvpåse / Screwbag  / Schraubenbeutel  

EW 0946-S 

M 8 x 50 mm  8 st.   8 st. 

M8 x 65 mm  4 + 8 st.   12 st. 

M8 x 90 mm  32 st.   32 st. 

M8 x 100 mm 8 st.   8 st. 

M8 låsmutter  8 + 32 + 4 + 8 + 8 st.  60 st. 

M8 bricka  16 + 32 + 16 st.  64 st. 

 

 


